



# भाभी की चूत चुदाई उनके मायके में -2

“भाभी की चूत चुदाई अगले दिन होनी थी पर मेरी बेचैनी कम करने के लिये भाभी ने अपना नंगा जिस्म दिखाया पर वहाँ उसकी बहन भी कपड़े बदलने आ गई तो उसे भी नंगी देखा !...”

Story By: शरद सक्सेना (saxena1973)

Posted: Thursday, November 5th, 2015

Categories: [पड़ोसी](#)

Online version: [भाभी की चूत चुदाई उनके मायके में -2](#)

## भाभी की चूत चुदाई उनके मायके में -2

अब तक आपने पढ़ा..

‘तू मानेगा नहीं.. तेरी गाण्ड और मेरी गाण्ड एक जैसी ही तो है, फिर क्या देखना ?’

‘नहीं दिखा दो.. तुम्हारी गाण्ड को देखकर मेरा लौड़ा हिनहिनाता है, एक बार दिखा दो तो उसको भी चैन आ जाए !’

‘ठीक है.. लेकिन चड्डी उतारने के लिए मत कहना !’

इतना कहकर भाभी दूसरी तरफ घूमिं और साड़ी को ऊपर उठा दिया और हल्का सा झुक गईं। मैंने तुरंत ही अपनी उँगली उनकी गाण्ड में घुसेड़ दी और उनकी गाण्ड को खोदने लगा.. तभी ऊपर किसी की आने की आहट सुनकर मैंने तुरंत अपनी उँगली गाण्ड से बाहर निकाली और भाभी ने अपनी साड़ी को नीचे कर लिया।

अब आगे..

उतने में उसका भाई खाना खाने के लिए बुलाने आया, हम लोगों को बोल कर वह तुरंत ही चला गया।

तभी मैंने भाभी को एक परदर्शी सेक्सी सी मैक्सी और ऊँची हील वाली सैंडिल दी और रात में पहन कर दिखाने का वादा लिया।

भाभी ने बोला- ठीक है.. रात में तो नहीं.. क्योंकि प्रज्ञा भी मेरे साथ सोएगी और वो नाहक ही पूछेगी.. हाँ एक काम तुम्हारे लिए कर दूंगी कि मैं रात को खाना खाने के बाद अपनी रोज वाले गाऊन को पहनूँगी तो तुम मुझे वो पहनते हुए मेरे कमरे से देख सकते हो.. इसके लिए मैं अपने कमरे की खिड़की को थोड़ी सी खोल दूँगी, तुम मुझे इसे पहना हुआ देख लेना।

फिर हम लोग खाने के लिए नीचे चल दिए और खाने के बाद सोने के लिए सब अपने-अपने कमरे में चल दिए।

हाँ दोस्तो.. यह भी बता देना चाहता हूँ कि इतनी देर में कभी भी मुझे ऐसा नहीं लगा कि प्रज्ञा की कोई रूचि मुझमें हो.. क्योंकि उसने कभी भी मुझसे बात करने में कोई रूचि नहीं दिखाई।

मैं तुरंत अपने कमरे में पहुँचा और अपने कमरे का दरवाजा अन्दर से बन्द करके भाभी के कमरे की ओर खुलने वाली खिड़की को मैंने हल्के से पुश किया.. तो वो खुल गई.. जिससे भाभी के कमरे को साफ-साफ देखा जा सकता था।

तभी भाभी के कमरे में आहट हुई और प्रज्ञा आते हुए दिखाई दी.. आते ही उसने कमरे का दरवाजा अन्दर से बन्द किया।

उसके बाद वो अपना कुर्ता उतारने लगी.. फिर ब्रा उतारी.. फिर बारी-बारी से अपने पूरे कपड़े उतारे और नंगी ही अलमारी से उसने अपना गाउन निकाला और पहन लिया।

उसके शरीर के हर हिस्से में बाल थे.. उसकी बगलों में.. उसकी बुर के ऊपर और पैरों में भी बाल थे। हाँ.. उसका जिस्म दूध की तरह सफेद था।

उसकी बुर में बाल होने के वजह से ज्यादा कुछ समझ में नहीं आया कि किस तरह की है.. लेकिन उसकी गाण्ड उसकी दीदी की तरह उठी हुई थी और उसके जिस्म को देखकर ऐसा लग रहा था कि भगवान ने उसे बड़ी फुरसत से बनाया है।

गाउन पहनने के बाद उसने कमरे के दरवाजे की सिटकनी खोली और बिस्तर पर जाकर लेट गई।

तभी फिर से दरवाजा खुलने की आवाज आई मैंने झट से खिड़की को बन्द किया और

खिड़की से थोड़ा दूर हो गया। भाभी के गाने गुनगुनाने की आवाज तेज होती जा रही थी.. जिसका मतलब था कि भाभी खिड़की के करीब थीं। उन्होंने हल्के से खिड़की का पल्ला खोला.. मैं तुरन्त उठा और खिड़की की तरफ इत्मीनान से बैठ गया।

भाभी अपने एक-एक करके कपड़े उतारते हुए सेक्सी मुद्रा बना रही थीं.. जब भाभी पूरी नंगी हो गई.. तो अपनी बुर में उग आए जंगल में उँगली गोल-गोल घुमाकर झाँटों को आपस में उलझा रही थीं.. जिसको देख कर में वासना के उन्माद में आता जा रहा था। मैं तुरन्त अपनी चड्डी उतार कर अपने लौड़े को सहलाने लगा।

उधर प्रज्ञा भी पता नहीं बार-बार अपनी गाण्ड को क्यों खोद रही थीं। जब भाभी पलटों और झुकीं.. तो उन्होंने भी प्रज्ञा को अपनी गाण्ड खुजाते हुए देखा तो तुरन्त ही भाभी ने प्रज्ञा से पूछा- क्यों प्रज्ञा अपनी गाण्ड को बार-बार क्यों खुजा रही हो ? तो प्रज्ञा बोली- पता नहीं दीदी मेरे चूतड़ों में बहुत खुजली बहुत हो रही है और जलन भी है।

यह कहकर प्रज्ञा ने भी झटके से अपनी मैक्सी को ऊपर उठा कर दोनों हाथों से कूल्हे को फैला दिया- देखो दीदी.. बहुत जल रहा है।

प्रज्ञा की गाण्ड के आस-पास काफी लाल पड़ गया था। तभी भाभी बोलीं- रूको मैं बोरोलीन लगा देती हूँ।

यह कहकर भाभी ने बोरोलीन लिया और उसकी गाण्ड के पास लाल हुए जगह पर मल दिया। तभी भाभी के नंगे बदन पर प्रज्ञा की नजर पड़ी.. तो वो बोल उठी- दीदी तुम तो पूरी नंगी हो ?

‘क्या करूँ.. तेरे जीजा हैं न.. मुझे नंगा करके ही चोदते हैं और फिर नंगे ही मेरे से चिपक कर सोते हैं। अब तो आदत हो गई है.. अगर कपड़े पहन कर सोने लगूँ.. तो नींद ही नहीं आती

है।'

इतना कहकर भाभी भी प्रजा के बगल में लेट गईं।

दूसरे दिन सभी अपने नित्य क्रियाओं से निपट कर अपने कामों पर चल दिए और उन सबको दिखाने के लिए मैं भी निकल लिया और दूर जाकर सबके जाने का इंतजार करने लगा। थोड़ी देर बाद एक-एक करके सब चले गए। उनके जाने के पंद्रह मिनट के बाद.. मैं वापस भाभी के घर पहुँचा और दरवाजा खटखटाया।

दरवाजा खुलते ही मेरी आँखें खुली की खुली रह गईं.. क्योंकि जो औरत मेरे सामने खड़ी थी.. वो भाभी न होकर एक ऐसी हुस्न और सेक्स की कयामत ढाने वाली परी लग रही थी.. मुझे ऐसा लग रहा था कि वहीं पर पहले उसे चोद दूँ फिर कमरे में कदम रखूँ।

एकदम खुले बाल.. आँखों में हल्का काजल.. होंठों पर लाल सुर्ख लाली.. जिसको लगा कर उसने होंठों को गोल कर लिया.. वो काली पारदर्शी मैक्सी जो पिछली रात मैंने उसे दी थी.. जो उसके बदन पर नाम मात्र को ढके हुए थी और जिससे उसकी नाभि भी बड़ी सेक्सी दिखाई पड़ती थी। फिर उसकी चूत पर एक डोरी से बंधी हुई पैंटी जो केवल उसकी चूत को ढके हुई थी.. फिर वो ऊँची हील वाली सैंडल.. जिसे वह पहन कर अपने एक हाथ को दरवाजे पर टिका कर.. और दूसरा हाथ कमर पर रखकर.. एक पैर सीधा और दूसरे पैर पर अपने जिस्म का पूरा बोझ डाले खड़ी थी। जिससे उसकी चूचियों के बीच की घाटी भी बड़ी आकर्षित लग रही थी।

भाभी ने मुझे इस अवस्था में देखा तो सीटी बजाते हुए बोलीं- क्यूँ मेरे जानू.. कहाँ खो गए??

‘हुस्न की परी को देख रहा हूँ..’ मेरे मुँह से अनायास ही निकल आया.. मेरी इस बात को सुनकर वो हँसी और बड़ी अदा के साथ मेरे कालर को पकड़ कर अपनी तरफ खींच कर

अपने होंठों से मेरे होंठों को मिला दिया ।

पाँच मिनट चूसने के बाद बोलीं- मेरी तरफ से तुमने जो गिफ्ट मुझे दिया है ये उसका रिटर्न गिफ्ट..

फिर दरवाजा बन्द करके हम लोग अन्दर आए.. आगे-आगे भाभी और पीछे-पीछे मैं था । वो क्या अदा के साथ चल रही थीं.. जैसे कोई मॉडल रैम्प पर चलते हुए अपने हुस्न का जलवा बिखेर रही हो ।

उसके कूल्हे इस तरह ऊपर-नीचे हो रहे थे.. जैसे कि घड़ी का पेन्डुलम हिल रहा हो.. भाभी को इस तरह से चलता देख कर मेरा लंड बेकाबू हो रहा था और लण्ड को काबू में लाने के लिए अपने हाथ से अपने लंड को भींच रहा था । शायद मसलने की जगह भींचना शब्द ही उचित होगा ।

हम लोग भाभी के कमरे में आ गए और मैंने तुरंत भाभी को पीछे से जकड़ लिया । मेरा लिंग उनके गुदा द्वार से टकरा रहा था ।

भाभी मुझसे बोलीं- जानू इतनी जल्दीबाजी अच्छी नहीं..

यह कहकर वो मुझसे अलग हुई और अपने दोनों पैरों को जोड़कर और हाथ को ऊपर ले जाकर नीचे की ओर झुकीं.. इससे उनकी गाण्ड का छेद हल्का सा खुल गया ।

मैंने भाभी को इस अवस्था में देखा तो मैंने भी घुटने के बल चल कर उनकी गाण्ड को चूम लिया और अपनी जिह्वा को उनकी गाण्ड के खुले छेद से सटा दिया ।

भाभी मेरे सर को सहलाते हुए बोलीं- जानू अभी मत चाटो.. अभी तुम्हें मेरी मसाज करनी है और मुझे चिकना करना है ।

दोस्तो, मैं यहाँ पर यह बता दूँ कि मैं मसाज भी बहुत अच्छा कर लेता हूँ ।

यह कहते हुए भाभी ने बड़ी अदा से अपने कम कपड़ों को और कम किया और फिर मेरे कपड़े उतारने लगीं, मेरे तने हुए लण्ड से रिसते हुए रस की बूँद को देखकर बोलीं- देखो जानू तेरा लौड़ा कैसा लार टपका रहा है..

‘क्या करूँ भाभी.. खाना परसा हुआ रखा है.. लेकिन खाने को न मिले तो लार तो टपकेगी ही..!’

ये कह कर मैंने भाभी को फिर से पकड़ कर उनके होंठों को चूसना शुरू कर दिया और उनके नंगे चूचों को दबाने लगा.. उस समय मैं इतना अधिक उत्तेजित था कि उनको पकड़ कर अपनी तरफ खींचने लगा ।

मैं उनको अपने अन्दर समा लेना चाहता था ।

मित्रो.. बबली भाभी और उनकी बहन की चुदाई की रसभरी मेरी ये कहानी आप सभी को मजा दे रही होगी । मेरी आपसे विनम्र प्रार्थना है कि मेरा उत्साह बढ़ाने के लिए मुझे ईमेल जरूर कीजिएगा ।

कहानी जारी है ।

saxena1973@yahoo.com

saxena1973@yahoo.co.in

## Other stories you may be interested in

### भाई बहनों की चुदक्कड़ टोली-4

कहानी के पिछले भाग में आपने पढ़ा कि मेरी बड़ी दीदी हेतल ने मेरी छोटी बहन मानसी के सामने मेरी जवानी करतूतों की सारी पोथी खोल कर रख दी थी. मगर मुझे अब किसी बात का डर नहीं था क्योंकि [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी पड़ोसन ज्योति आंटी की चुदाई

दोस्तो, मेरा नाम सुमित है। मैं दिल्ली में रहता हूँ. मेरी आयु 23 साल है। मेरे घर में चार सदस्य हैं- मेरी मां और पापा, एक बहन और मैं. मेरी बहन शालू अभी स्कूल में पढ़ाई कर रही थी जबकि [...]

[Full Story >>>](#)

### भाई बहनों की चुदक्कड़ टोली-1

दोस्तो, मेरा नाम हिरेन है. आज मैं अपनी चुदक्कड़ बहनों के बारे में आपको बताना चाहता हूँ। मैं गुजरात से हूँ और एक सरकारी स्कूल में जाँब करता हूँ। मेरे परिवार में तीन बहनें हैं और मैं अकेला भाई। मेरी [...]

[Full Story >>>](#)

### टीचर की यौन वासना की तृप्ति-13

अब तक इस सेक्स कहानी में आपने पढ़ा कि नम्रता और मैं, हम दोनों अपने अपने पार्टनर के साथ रात को चुदाई कर चुके थे. नम्रता मुझे अपने पति के संग हुई चुदाई के बारे में सुनाने में लगी थी. [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरा सच्चा दोस्त बाबा : एक गे स्टोरी

दोस्तो, आपका अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज पे स्वागत है. मैं दीपक आप सभी को प्रणाम करता हूँ. सबसे पहले मैं अपने बारे में आपको बता दूँ. मैं 5 फुट 4 इंच के कद का हूँ और मेरा लंड 6 इंच का [...]

[Full Story >>>](#)



